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ОПИС ТА ЗАСТОСУВАННЯ  
 

CLEANSE DESCALER POWDER 
ЗАСІБ ДЛЯ ДЕКАЛЬЦІНАЦІЇ  

 
Для професійного та господарчого використання 

 
Опис продукту: порошок 
Склад: трикарбонова кислота, хелатуючі агенти, сульфамінова кислота, ПАР, інгібітори 
корозії. 
 
Область застосування: Професійний засіб для видалення накипу «CLEANSE DESCALER» 
(порошок), Застосовується для очистки кавових машин, кавоварок, чайників, пральних машин, 
посудомийних машин. Спеціальні інгібітори в препараті запобігають корозійному впливу на 
пластикові, гумові кільця ущільнювачів. 
 
Спосіб застосування: Для кавових машин: Концентрація 5%-10%. З розрахунку на 1 літр 
гарячої води (50-70°), розчинити 50-100 гр порошку «Cleanse Descaler». Чистку виконувати 
згідно з інструкцією виробника кавового обладнання, після декальцинації промити водою 2-3 
рази. Процес приготування розчину проводити згідно з мал.1. 
Для пральних та посудомийних машин: Засипати 100-200 гр «Cleanse Descaler» в резервуар 
для миючого засобу, запустити програму для прання при температурі не менше 60°, в 
посудомийній машині - у режим мийки посуду, залишити до завершення циклу. Для 
профілактики використовувати 1 раз в 2 місяці. 
Для чайників: 3 розрахунку на 1 літр води розчинити 50-100 гр порошку «Cleanse Descale», 
довести до кипіння, вимкнути та залишити на 10-15 хвилин. Промити водою 2-3 рази. 
 

Сумісність з іншими матеріалами 
Препарат не завдає шкоди обладнанню для приготування кави. Протестований на усіх 

найбільш популярних кавомашинах. 
 

Правила техніки безпеки  
При попаданні на слизові оболонки (очі, ніс, рот) треба негайно промити водою до 

повного змивання речовини, а у важких випадках звернутися до лікаря. 
 

Умови транспортування та зберігання 
Препарат транспортують в тарі виробника усіма видами транспорту із закритим 

кузовом при дотриманні правил перевезення вантажів, що діють на відповідних видах 
транспорту.  

Зберігають у закритому приміщенні, в первинній упаковці при температурі від +5 °С 
до +35 °С, при відносній вологості не більше 80 %, відстань від опалювальних приладів не 
менше 1 м, окремо від харчових продуктів і напоїв. Не допускати потрапляння прямих 
сонячних променів. Утилізація здійснюється відповідно до вимог СН № 3183-84. 
Термін зберігання – 24 місяців. 
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